

質問に対する回答

平成29年6月29日付けで公告しました以下の一般競争入札に係る質問について、次のとおり回答します。

1. 入札案件

- 1) 公告年月日 平成29年6月29日
- 2) 委託名 皆野寄居有料道路 谷草橋外橋梁点検業務委託
- 3) 工事場所 一般国道140号外 / 秩父郡皆野町大字下田野地内外

2. 質問回答

質問1	【委託仕様書 P8】 第4号一位代価表の数量は「設計業務等標準積算基準書：国交省平成29年度版」、「土木工事標準積算基準書（計画調査編）埼玉県平成28年10月」のどちらを採用していますか。
回答1	第4号一位代価表の数量は、「土木工事標準積算基準書（計画調査編）埼玉県平成28年10月」を採用しています。
質問2	【委託仕様書 P10~11】 ①第7号一位代価表 ②第8号一位代価表 ③第9号一位代価表について こちらは「道路橋定期点検業務積算資料（暫定版）」平成26年8月（国土交通省 道路局）を使用していると考えてよろしいでしょうか。 異なる場合は使用歩掛等をご教示下さい。
回答2	①第7号一位代価表 ②第8号一位代価表 ③第9号一位代価表については、 「道路橋定期点検業務積算資料（暫定版）」平成26年8月（国土交通省 道路局）を使用しています。

注) 入札参加者は、質問書の提出の有無にかかわらず、質問に対する回答の全ての内容を必ず確認した上で、入札に参加すること。なお、質問に対する回答の全ての内容は、すべての入札参加者に適用する。